

Ismét volt Vándorvigadalom

A rendezvény időpontja: 2018.09.29.

A rendezvény helyszíne: Márkó

A rendezvény szervezője: Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület, Élő Forrás

Hagyományörző Egyesület

Érintettek száma: 500 fő

Két év kihagyás után ismét megrendezésre került a Veszprém Megyei Vándorvigadalom, melynek idén Márkó adott otthont! Házigazda a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület volt, mely az élő Forrás hagyományörző Egyesület támogatásával, a Hagyományok Háza partnerségében valósította meg a programot. Már a színpadi programokat megelőző színpadbejáráson és zenekari főpróbán is látszott, hogy a Vándorvigadalmak történetének egyik legszínvonalasabb, legváltozatosabb műsora készülődött. Márkó Község önkormányzatának képviselőjében, Hartmann Antal polgármester úr köszöntő szavai nyitották meg a délutáni programot.

A közel 3 órás műsorban 11 táncsoport mutatkozott meg. Elsőként a hazai nyugdíjasok, a Márkói Örökzöldek léptek színpadra Mátusföldi táncokkal, őket követte a Botorka táncgyűttes Vajdaszentiványi tánca. Ezután ismét a márkóiaké volt a színpad a Csupa Csaj Csapat Szatmári táncát láthatta a közönség, majd a Litéri Szárazág Táncgyűttes következett a Litéri Ifjúsági csoporttal karöltve, ők Bonchidai magyar és román táncokat mutattak be. Ezt követően a Takácsiból érkezett Kenderszer néptáncsoport Rábaközi tánca mulattatta a jelenlévőket, majd fergeteges Felcsíki táncokkal lépett színpadra a szentgáli Szűrös néptáncgyűttes, őket követte a házigazda Márkói Cserdülők Küküllő-menti tánca. Ezután az Ajka-Padragkút táncgyűttes Mócsi táncokat mutatott be Moldovan Nicodin emlékére. A Berhida táncgyűttes Szatmári, míg a pápai Vadvirág Művészeti Együttes Rábaközi táncokkal szórakoztatta a nagyérdeműt. Végül, de nem utolsó sorban a Veszprém-Bakony táncgyűttes lépett színpadra Kalotaszegi táncokkal.

150 táncosnak a talpalávalót Németh Dénes primás, Szőke Péter brácsás, Domokos Balázs nagybőgős, gardonos, valamint Iván Zoltán tangóharmonikás és fúvós szolgáltatta.

A színpadi bemutatkozást követően a csoportokat vendégül látták a szervezők egy tál pörkölttel, mely elkészítését a falunapi főzőverseny nyertese, a Márkói Viola utca lakói készítették el!

A Márkói Vándorvigadalom egy rövid kis tánc házzal ért véget!





